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Головуючий: Олексій МАЙБОРОДА - перший заступник голови Комісії, перший 
заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;

Організатор засідання: Іван КОЛЕСНИКОВ - заступник голови Комісії, 
начальник управління з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними 
органами Южноукраїнської міської ради;

Члени комісії: - за окремим списком (додається).
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про оновлення формату та графіку роботи пунктів незламності, що 
розташовані на території Южноукраїнської МТГ в осінньо-зимовий період 
2023-2024 років.

Відповідно до вимог Закону України «Про правовий режим воєнного стану», 
Указу Президента України від 24 лютого 2022 року №64 «Про введення воєнного стану 
в Україні» Кабінетом Міністрів України 17 грудня 2022 року видано постанову №1401 
«Питання організації та функціонування пунктів незламності».

Згідно з зазначеними державними розпорядчими документами начальником 
Миколаївської обласної військової адміністрації затверджено розпорядження 
від 21.11.2022 № 423 ~р «Про утворення Обласного координаційного штабу з організації 
роботи «Пунктів незламності».

Рішенням засідання Обласного координаційного штабу з питань розгортання та 
організації пунктів незламності у Миколаївській області (протокол №1 від 04.01.2023) 
на виконання протоколу №1 від 24.12.2022 засідання Координаційного штабу з питань 
розгортання та організації роботи пунктів незламності під головуванням Віце-прем’єр- 
міністра з відновлення України - Міністра розвитку громад, територій та 
інфраструктури України Кубракова О.М. виконавчим органам територіальних громад 
доручено здійснити розгортання та організацію роботи додаткових Пунктів 
Незламності на підпорядкованій території відповідно до Порядку організації та 
функціонування пунктів незламності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 17 грудня 2022 року №1401.
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Відповідно до доручення № 69-д від 22.09.2023 «Про виконання протоколу № 20 

від 20.09.2023 позачергового засідання регіональної комісії з питань ТЕБіНС при 
Миколаївській обласній військовій адміністрації» та на виконання вищезазначених 
вимог на території Южноукраїнської міської територіальної громади розпорядженням 
міського голови від 31.01.2023 року №19-р «Про організацію та функціонування на 
території Южноукраїнської міської громади Пунктів незламності» було організовано 
роботу 7 стаціонарних пунктів незламності. Розпорядженням Южноукраїнського 
міського голови від 21.09.2023 № 226-р було внесено зміни до вищезазначеного 
розпорядження з метою оновлення роботи пунктів незламності.

Станом на 28.09.2023 у місті функціонує 6 пунктів незламності.
13-14 вересня 2023 року під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів Южноукраїнської міської ради було проведено їх 
комісійне обстеження та складено відповідні акти.

По результатам перевірок встановлено, що в цілому Пункти Незламності 
Южноукраїнської міської територіальної громади забезпечені матеріально-технічними 
засобами, відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 17.12.2022 
№1401 «Питання організації та функціонування пунктів незламності». Але комісією 
було виявлено ряд недоліків, що потребують подальшого їх усунення, а саме:

- Гуртожиток №3: необхідно встановити біотуалет;

- «Критий ринок»; відсутній графік роботи, куточок для матері та дитини, 
відсутній Інтернет, недостатній запас продуктів харчування, відсутня аптечка, 
необхідно встановити біотуалет;

- ДНЗ №8: відсутня достатня кількість стільців для дорослих, процес проведення 
Інтернету в роботі;

- колишній ДНЗ №4: процес проведення інтернету в роботі, невелика кількість 
стільців, необхідно встановити біотуалет;

- колишнє приміщення сільської ради (Костянтинівський старостинський округ) 
графік роботи розміщений не на видному місці, відсутнє облаштування 
куточоку матері та дитини (є тільки іграшки).

28.09.2023 відбулась перевірка готовності роботи Пунктів Незламності 
Южноукраїнської міської територіальної громади в осінньо-зимовий період за участі 
начальника управління соціального захисту населення Вознесенської районної
військової адміністрації Миколаївської області Антоніни ЖИТНИК, заступника 
начальника управління соціального захисту населення Вознесенської районної
військової адміністрації Миколаївської області Ірини ЗОРІНОЇ.

Під час перевірки перевірено облаштування Пунктів Незламності на відповідність 
вимогам постанови Кабінету Міністрів України від 17.12.2022 №1401 «Питання 
організації та функціонування Пунктів Незламності». В цілому Пункти готові до 
роботи в осінньо-зимовий період. За результатами складено відповідні акти. Недоліки, 
які не потребують фінансування та виявлені під час попередньої перевірки усунуті.

Для забезпечення безперебійної роботи генераторів у Пунктах незламності, у 
випадку відсутності електроенергії, створено необхідний запас паливно-мастильних та 
витратних матеріалів.

В Пунктах незламності є доступ до інтернету, проте фіксований доступ до 
інтернету за пасивною технологією PON наявний лише в 1 пункті, оскільки провайдери 
не оснащені оптоволоконним кабелем, можливість такого підключення вивчається.
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З метою збільшення місць для тимчасового перебування мешканців міста в разі 

відключення світла, води та тепло-постачання, виконавчим комітетом 
Южноукраїнської міської ради направлено листи про створення Пунктів Незламності 
до керівників наступних підприємств та організацій:

- ТОВ «СІЛЬПО-ФУД» м. Южноукраїнськ;

- ООО «МОДЕРН-РІТЕЙЛ» м. Южноукраїнськ (магазин «Копійка»);

- магазина «Добрий кошик» ФОП Черкас А.Б.;

- АТБ Южноукраїнськ (пр-т Незалежності, буд.7);

- АТБ Южноукраїнськ (пр-т Незалежності, буд. 25);

- ВП «Південноукраїнська АЕС» ДП «НАЕК «Енергоатом»;

- ДНЗ «Южноукраїнський професійний ліцей».
Про роботу пунктів незламності розміщено оголошення - звернення на офіційному 

веб-сайт і м. Южноукраїнська до керівників підприємств, організацій та ФОП 
розташованих на території Южноукраїнської МТГ.

Управліннями та службами виконавчого комітету, на базі яких розташовані Пункти 
незламності, були сформовані та надані до фінансового управління Южноукраїнської 
міської ради потреби на загальну суму 397,5 тис.грн., а саме:

- для облаштування Пункту незламності на території Іванівського 
старостинського округу придбання стільців (50 шт. х 0,484 тис.грн.) - 24,2 тис.грн.; 
термопотів (2 шт.х2,5 тис.грн.) - 5,0 тис.грн.; електричних чайників (2 шт. х 1,5 
тис.грн.) - 3,0 тис.грн.; ліхтарі акумуляторні довготривалого світіння (5 шт. х 1,0 
тис.грн.) - 5,0 тис.грн.;

- управління надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами 
Южноукраїнської міської ради (УНС ВПО) - на надання субвенції державному 
бюджету, а саме 4-му Державному пожежно - рятувальному загону ГУ Державної 
служби України з надзвичайних ситуацій в Миколаївській області для 25-ї ДПРЧ на 
забезпечення функціонування 3-х Пунктів незламності на території громади, а саме на 
придбання мережевих подовжувачів (10 шт. х 0,7 тис.грн.) - 7,0 тис.грн.; подовжувачів 
на котушці (5 шт. х 2,5 тис.грн.) - 12,5 тис.грн.; термопотів (6 шт. х 2,5 тис.грн.) - 15,0 
тис.грн.; ковдр (10 шт. х 0,5 тис.грн.) - 5,0 тис.грн.; розкладушок (10 шт. х 2,0 тис.грн.) 
- 20,0 тис.грн.; стільців офісних (10 шт. х 0,9 тис.грн.) - 9,0 тис.грн.; столів двомісних 
(5 шт. х 2,0 тис.грн.) - 10,0 тис.грн.;

- управління освіти ім. Б. Гринченка Южноукраїнської міської ради для 
облаштування Пунктів незламності придбання стільців (60 шт. х 0,484 тис.грн.) - 29,0 
тис.грн.; генератора 5,5 - 7 кВт - 72,0 тис.грн.; біотуалетів (2 шт. х 28,0 тис.грн.) - 56,0 
тис.грн.; термопотів (4 шт. х 1,5 тис.грн.) - 6,0 тис.грн.; фарби для здійснення 
косметичного ремонту - 2,5 тис.грн.; води питної бутильованої (по 500 л на 1 Пункт 
незламності) - 12,0 тис.грн.; повербанків (4 шт. х 2,5 тис.грн.) - 10,0 тис.грн.; 
канцелярських товарів, дитячих книжок - 6,0 тис.грн.; медикаментів - 5,0 тис.грн.; 
влаштування інтернету - 30,0 тис.грн. - всього 228,5 тис.грн.;

- комунальне підприємство «Критий ринок» для облаштування Пункту 
незламності біотуалетом - 26,65 тис.грн.;

- комунальне підприємство «ЖЕО» для облаштування Пункту незламності 
біотуалетом - 26,65 тис.грн.
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Рішенням Южноукраїнської міської ради від 26.01.2023 №1223 «Про внесення 

змін до бюджету Южноукраїнської міської територіальної громади на 2023 рік» на 
цільову програму захисту населення і території Южноукраїнської міської 
територіальної громади від надзвичайних ситуацій місцевого рівня зарезервовано 
кошти в сумі 500,0 тис.грн. на забезпечення функціонування Пунктів незламності та в 
сумі 10 000,0 тис.грн. на створення, поновлення, поповнення матеріального резерву 
громади, використання яких, за рішенням депутатів міської ради, здійснюється за 
рішенням постійної комісії міської ради з питань соціально - економічного розвитку, 
бюджету та фінансів, інвестицій, торгівлі, послуг та розвитку підприємництва.

За рішеннями комісії з питань бюджету, відповідно до протоколів, вже 
розподілено 102,5 тис.грн. на Пункти незламності та 7 330,316 тис.грн. на створення, 
поновлення, поповнення матеріального резерву. Залишок резервів становить 397,5 
тис.грн. та 2 669,684 тис.грн. відповідно.

28.09.2023 відбулось засідання постійної комісії з питань бюджету, на розгляд 
якого фінансовим управлінням міської ради було винесено пропозиції щодо зняття з 
резерву коштів на забезпечення потреб, зазначених вище, на загальну суму 397,5 
тис.грн. Але позитивного рішення з цього питання комісією прийнято не було.

Крім цього, відповідно до листа 1 ДПРЗ ГУ ДСНС України Миколаївської 
області від 03.10.2023 № 28/346 Пункти незламності: 1 стаціонарний та 1 мобільний, 
що розташовані в будівлі 25 ДПРЧ 4ДПРЗ та 1 мобільний, що розташований в будівлі 
28 ДПРЧ 1 ДПРЗ укомплектовані згідно з керівних документів та готові до 
повноцінного функціонування протягом 3 діб. Але в разі довготривалого відключення 
електропостачання, виникне додаткова потреба у продуктах харчування, паливно- 
мастильних матеріалах та інше. Що потребує виділення додаткових коштів в сумі 
200,0 тис.грн.

Враховуючи вищевикладене, -

КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію із зазначеного питання взяти до відома.
2. Голові постійно діючої комісії Южноукраїнської міської ради з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, інвестицій, торгівлі, послуг та 
розвитку підприємництва (Олександр МИРОНЮК) повторно розглянути питання щодо 
виділення зарезервованих коштів відповідно до рішення Южноукраїнської міської ради 
від 26.01.2023 №1223 «Про внесення змін до бюджету Южноукраїнської міської 
територіальної громади на 2023 рік» для усунення недоліків, виявлених у Пунктах 
незламності та приведення їх у відповідність до законодавчих та нормативно-правових 
вимог.

Термін: негайно
3. УНС ВПО Южноукраїнської міської ради (Іван КОЛЕСНИКОВ) підготувати 

бюджетний запит щодо перерозподілу коштів в сумі 200 тис.грн. на забезпечення 
функціонування Пунктів незламності Южноукраїнської міської територіальної громади 
у період довготривалого відключення електроенергії відповідно до 
пп.10.2 «Фінансування заходів із забезпечення функціонування пунктів 
життєзабезпечення населення громади, штабів з ліквідації наслідків НС, мережі 
«Пунктів незламності», задіяння соціальної спеціальної техніки і обладнання, 
придбання запасних частин, інструменту, витратних та паливно-мастильних матеріалів, 
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надання послуг тощо» цільової програми захисту населення і території 
Южноукраїнської міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій місцевого 
рівня на 2023-2027 рр.

Термін: негайно

4. Управлінню соціального захисту населення Южноукраїнської міської ради 
(Ельвіра ГЕХАД).

4.1 Забезпечити взаємодію та співпрацю з керівниками підприємств, установ та 
організацій не комунальної форми власності, якими на підпорядкованих об’єктах 
розгортатимуться додаткові пункти незламності.

4.2 Оновити інформацію на міському сайті щодо роботи Пунктів незламності 
відповідно до розпорядження Южноукраїнського міського голови від 21.09.2023 226-р 
«Про внесення змін до розпорядження міського голови від 31.01.2023 №19-р «Про 
організацію та функціонування на території Южноукраїнської міської територіальної 
громади Пунктів Незламності».

Термін: негайно
5. Керівникам закладів, підприємств на яких розміщені Пункти незламності та 

відповідальним особам за пункти незламності забезпечити:

- облаштування та функціонування Пунктів незламності відповідно до вимог 
постанови Кабінету Міністрів України від 17.12.2022 №1401 «Питання організації та 
функціонування пунктів незламності» та організувати розгортання пунктів незламності 
згідно з рішенням комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 
ситуацій при виконавчому комітеті Южноукраїнської міської ради та за дорученням 
координатора діяльності Пунктів Незламності на території Южноукраїнської міської 
територіальної громади;

- функціонування Пунктів незламності відповідно до вимог пожежної безпеки, 
санітарно-епідеміологічних норм та вимог безпечного користування 
енергогенеруючими приладами;

- необхідний запас пально-мастильних матеріалів, інших матеріально-технічних 
засобів, питної води для забезпечення автономного функціонування не менше трьох 
діб;

- при потребі залучення до чергування (роботи) на пунктах незламності 
медичних працівників, психологів, соціальних працівників, громадські організації та 
волонтерів;

- недопущення паління, вживання алкогольних напоїв та наркотичних речовин, а 
також перебування осіб у стані алкогольного чи наркотичного сп’яніння в Пунктах 
незламності.

6. Начальнику управління діловодства та зав’язків з громадськістю 
Южноукраїнської міської ради (Антоніна МАРТИНКО):

- забезпечити доведення до відома громадян інформації про адреси розгортання 
Пунктів незламності та перелік послуг, які в них надаються.

- інформувати громадян про роботу Пунктів незламності та про адреси мережевих 
магазинів, АЗС, банківських установ, закладів харчування, які працюють в 
альтернативному живленні в умовах відсутності мобільного та інтернет зв’язку.
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7. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олексія МАИБОРОДУ та на 
заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради 
Марію ДРОЗДОВУ.

Інформацію про виконання доручень з зазначених питань надавати до Комісії 
через УНС ВПО в паперовому вигляді та направляти на адресу електронної пошти УНС 
ВПО (E-mail: yuuns.vpo@gmail.com)

Голова Комісії Олексій МАЙБОРОДА

Організатор засідання - 
заступник голови Комісії Іван КОЛЕСНИКОВ

Головний спеціаліст відділу 
планування, прогнозування та 
координації дій УНС ВПО Анна ВЛАДИМИРОВА

Голосували:

- членів Комісії за списком - 28 чол.;
- кворум
- присутні/ отримали проект

- 19 чол.;
■ 22 1^2- чол.;

- за - 22 чол.;
- проти
- утримались
- не голосували

у т.ч. з поважних причин

■ _0_ чол.;
■ _0_ чол.;
- 3 чол.;
- 3 чол.

mailto:yuuns.vpo@gmail.com

